
29

24%3%
took��Adult��Basic��Education��

courses��during��or��prior��to��their��
trades��training��program

About ��the��Respondents

took��English��as��a��Second��Language��
courses��during��or��prior��to��their��

trades��training��program

57%

Progressive��apprenticeship,��Traditional��apprenticeship,��Trades��
foundation,��and��Trades�ærelated��vocational��programs

relocated��from��their��hometown��
to��attend��program

Based��on��domestic��students��only

0%

CPC:��VCC:��Canada

Unknown

Northern��B.C.

Vancouver��Island/Coast

Interior/Kootenays

Mainland/Southwest

12%

35%

22%

31%

40��and��older

30�r39

25�r29

Under��2552% 48%
Male

Female
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Summary of Survey Results: 2019-2023

Applied��filters:

Cohort
Respondents

Response��Rate

Trades Training Type:

Percentages��are��based��on��those��who��gave��a��valid��rating,��excluding��those��who��said��not��applicable.

Not��
applicable

Satisfaction��with��Post�rSecondary��Experience

said��they��were��very��satisfied��or��satisfied��with��the��education��they��received.

��Percentages��are��based��on��those��who��gave��a��valid��rating,��excluding��those��who��said��not��applicable.

89%
Not��

applicable
Skill��Development

3%

1%

2%

2%

2%

8%

CPC:��VCC:��Culinary��Arts;����



Summary of Survey Results: 2019-2023

Applied��filters:

Cohort
Respondents

Response��Rate
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